

1 ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΥΘΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ 2024-25

Από 1 ως και τις 20 Μαρτίου 2024, θα πραγματοποιούνται οι ηλεκτρονικές εγγραφές <http://proti-eggrafi.services.gov.gr> των **προνηπίων που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο νηπιαγωγείο** για το σχολικό έτος **2024-2025**, σύμφωνα με την εγκύκλιο από το ΥΠΑΙΘΑ Φ.6/21380/Δ1/28-2-2024, (έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του νηπιαγωγείου στην οποία φαίνονται και τα απαραίτητα δικαιολογητικά και είναι: **α) συμπλήρωση αίτησης- δήλωσης εγγραφής, β) σε ψηφιακή μορφή** (φωτογραφία ή σκαναρισμένο έγγραφο) λογαριασμός ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, **γ) υπεύθυνη δήλωση** συναίνεσης εγγραφής στο νηπιαγωγείο του **δεύτερου γονέα** και **δ) σε μεταγενέστερο χρόνο το Δελτίο Υγείας και φωτοτυπία των εμβολίων από το Βιβλιάριο Υγείας**. Τα παιδιά που επανεγγράφονται στο 1ο Νηπιαγωγείο Γυθείου (τα περσινά προνήπια) δε χρειάζεται να κάνουν ηλεκτρονική εγγραφή και τα δικαιολογητικά είναι : συμπλήρωση αίτησης-δήλωση εγγραφής (θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα). Το Βιβλιάριο Υγείας το προσκομίζετε για έλεγχο σε μεταγενέστερο χρόνο και μόνο αν την προηγούμενη χρονιά δεν είχαν ολοκληρωθεί τα εμβόλια του παιδιού. Και στις δύο παραπάνω περιπτώσεις για την εγγραφή στο ολόημερο τμήμα δε χρειάζονται επιπλέον δικαιολογητικά.

Μεταφορά με ταξί δικαιούνται όσοι διαμένουν δε απόσταση μεγαλύτερη των **1200μ** από το νηπιαγωγείο και δεν υπάρχει σε κοντινότερη απόσταση άλλο νηπιαγωγείο. Οι αιτούντες θα προσκομίσουν από το Δήμο Αν. Μάνης, σε μεταγενέστερο χρόνο, **α)βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης της κατοικίας τους από το νηπιαγωγείο, καθώς και β)υπεύθυνη δήλωση όπου θα αιτούνται τη μεταφορά.**

Παρακαλούμε να εγγράψετε τα παιδιά σας μέσα στις προθεσμίες.

Οι εγγραφές που θα γίνονται μετά τις 20 Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και υποβάλλονται στο Δ/ντη ΠΕ για έγκριση. Σε περίπτωση πληρότητας των θέσεων **(25)** , κατανέμονται τα νήπια- προνήπια με απόφασή του ο Δ/ντής ΠΕ Εκπαίδευσης, λαμβάνοντας υπόψη την απόσταση των νηπιαγωγείων από τη διεύθυνση κατοικίας.

Ο έλεγχος των δικαιολογητικών καθώς και οποιαδήποτε άλλη ενέργεια σχετική με τις εγγραφές θα πραγματοποιείται **μετά από τηλεφωνική συνεννόηση ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου**, του γονέα με την προϊστάμενη του νηπιαγωγείου κ. Πρωτοπαπά.

Τα προνήπια που εγγράφονται φέτος είναι αυτά που έχουν γεννηθεί το 2020 και έχουν διεύθυνση κατοικίας εντός των ορίων του 1ου

Νηπ/γείου Γυθείου. Στο Δήμο Ανατ. Μάνης τα προνήπια (ηλικίας 4 ετών) εγγράφονται **υποχρεωτικά** στα δημόσια νηπιαγωγεία της περιοχής. Τα νήπια επανεγγράφονται αυτεπάγγελτα. Θα ζητηθεί από τους γονείς μόνο μια δήλωση εγγραφής για τη δήλωση του τμήματος και την ενημέρωση στοιχείων που πιθανόν έχουν αλλάξει.

Ενημέρωση σχετικά με τις εγγραφές, έντυπα καθώς και οδηγίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του νηπιαγωγείου «1^ο Ολοήμερο Νηπιαγωγείο Γυθείου».

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2733023556

Ηλ. Ταχυδρομείο : mail@1nip-gytheiou.lak.sch.gr

Η προϊσταμένη του 1ου Νηπιαγωγείου Γυθείου

Πρωτοπαπά Ειρήνη